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Upłynęły ponad dwa miesiące od zaprzysiężenia rządu Włodzimierza Cimoszewicza.

Okres ten dał możliwość przyjrzenia się działaniom zarówno nowego premiera, jak

i  członków jego gabinetu. Z ważniejszych wydarzeń, mogących mieć wpływ na opinię

społeczną o  politykach, warto odnotować m.in.: wydanie przez ministra finansów

rozporządzenia zalecającego urzędom skarbowym szczegółowe sprawdzanie deklaracji

podatkowych, w których uwzględniono ulgę z tytułu darowizny, wizyty prezydenta

Aleksandra Kwaśniewskiego na Białorusi i w Rosji, powrót byłego prezydenta Lecha Wałęsy

do pracy w stoczni, a także odwołanie prezesa Zarządu Telewizji Polskiej SA Wiesława

Walendziaka.

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ DO POLITYKÓW

Z naszego najnowszego sondażu1 wynika, że największym zaufaniem społecznym

cieszą się obecnie: Jacek Kuroń, Józef Zych, Aleksander Kwaśniewski i Włodzimierz

Cimoszewicz.

 Marszałek Sejmu RP, najwyraźniej ceniony za nieangażowanie się w bieżące

rozgrywki polityczne, utrzymał drugą pozycję w rankingu społecznego zaufania. Co ciekawe,

stosunek do Jacka Kuronia i Józefa Zycha tylko w niewielkim stopniu (odwrotnie niż

w  przypadku wielu innych osobistości życia publicznego) różnicują poglądy polityczne

badanych. Jeśli chodzi o marszałka Sejmu, mogą się do tego przyczyniać trudności związane z

określeniem miejsca jego partii na scenie politycznej.

                                                
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (71) przeprowadzono w dniach 12-15 kwietnia ‘96 na 1179-
-osobowej reprezentatywnej próbie losowej dorosłej ludności Polski.
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Tabela 1. Stosunek do polityków w kwietniu ‘96         w procentach

Politycy Zaufanie Nieufność Obojętność Nieznajomość Średnia
ocen

Jacek Kuroń 76 9 13 1  2.1
Józef Zych 73 4 12 10  2.8
Aleksander Kwaśniewski 68 18 13 1  1.8
Włodzimierz Cimoszewicz 65 17 15 2  1.5
Wiesław Walendziak 53 13 18 15  1.3
Waldemar Pawlak 49 24 23 3  0.5
Aleksander Małachowski 49 10 18 22  1.6
Hanna Gronkiewicz -Waltz 49 24 22 4  0.6
Jan Olszewski 46 25 21 6  0.6
Lech Wałęsa 43 39 16 0 -0.1
Adam Strzembosz 43 8 18 30  1.3
Leszek Balcerowicz 42 32 18 7  0.1
Grzegorz Kołodko 41 33 17 7  0.0
Marian Krzaklewski 40 28 18 13  0.2
Ryszard Bugaj 39 18 22 20  0.6
Władysław Bartoszewski 37 12 17 33  1.2
Dariusz Rosati 34 9 18 37  1.0
Leszek Miller 33 31 20 14 -0.2
Józef Oleksy 30 44 23 2 -0.8
Andrzej Milczanowski 30 23 18 28  0.1
Marek Borowski 27 18 18 36  0.3
Adam Struzik 24 8 20 48  0.7
Ewa Spychalska 22 16 23 37  0.0
Wiesław Kaczmarek 22 21 17 39 -0.2
Roman Jagieliński 18 8 17 55  0.5
Jerzy Wiatr 12 21 14 51 -1.1
Mirosław Pietrewicz 9 6 16 69  0.0
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Tabela 2

Odsetki deklarujących zaufanie (według terminów badań)
Politycy '94 '95 '96

IX X XI XII I II III IV VI VIII X XI XII I II IV

L. Balcerowicz 36 39 41 40 43 41 45 40 39 34 31 35 40 43 47 42
W. Bartoszewski -- -- -- -- -- -- -- 24 34 34 29 35 48 -- 43 37
M. Borowski -- -- -- -- -- -- -- 25 26 23 17 23 22 26 31 27
R. Bugaj 32 33 32 33 35 37 39 43 39 31 29 33 33 38 37 39
W. Cimoszewicz 47 45 45 45 42 44 46 -- -- -- -- -- -- 44 57 65
H. Gronkiewicz-Waltz -- -- -- -- -- -- 53 57 64 57 52 49 38 45 44 49
R. Jagieliński -- -- -- -- -- -- -- 9 10 10 14 14 15 17 18 18
W. Kaczmarek 17 17 17 -- -- -- -- -- 15 14 12 15 26 23 25 22
G. Kołodko 30 36 38 32 38 44 40 40 43 41 39 43 43 53 55 41
M. Krzaklewski 41 41 43 39 42 41 42 47 46 41 37 38 41 40 41 40
J. Kuroń 71 72 75 76 81 78 81 77 69 70 66 82 82 82 79 76
A. Kwaśniewski 57 56 57 56 55 58 59 59 57 50 52 58 56 68 68 68
A. Małachowski -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53 49
A. Milczanowski -- -- -- -- -- -- -- 36 39 31 25 27 34 31 30 30
L. Miller 33 33 33 30 31 32 39 37 40 36 32 37 34 35 37 33
J. Oleksy 53 54 53 54 59 60 68 72 60 58 53 59 61 46 46 30
J. Olszewski -- -- -- 27 28 26 33 34 36 37 37 52 54 50 48 46
W. Pawlak 70 62 63 57 55 48 53 44 48 43 43 46 43 52 51 49
M. Pietrewicz -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9
D. Rosati -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34
Z. Siemiątkowski -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 22
E. Spychalska 36 34 31 32 28 28 28 25 27 22 16 17 20 18 22 22
A. Struzik -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 22 28 24
A. Strzembosz -- -- -- -- 22 31 31 38 40 32 -- -- -- 38 40 43
W. Walendziak -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53
L. Wałęsa 36 31 30 37 34 34 39 35 36 34 41 57 51 42 44 43
J. Wiatr -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12
J. Zych -- -- -- 30 -- 39 49 49 57 45 48 54 59 69 74 73
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Zaufanie do prezydenta Aleksandra Kwaśniewskiego kształtuje się od początku

bieżącego roku na tym samym poziomie (68%).

Objęcie urzędu premiera przez Włodzimierza Cimoszewicza wpłynęło na wzrost (o 8

punktów procentowych) zaufania do tego polityka. Stosunek do prezesa Rady Ministrów

określają w głównej mierze poglądy polityczne i  - co się z tym wiąże - aktywność religijna

badanych. Najmniejsze poparcie znajduje on wśród sympatyków prawicy i osób często

uczestniczących w praktykach religijnych. W ciągu ostatnich dwóch miesięcy  zaufanie do

premiera wzrosło najbardziej wśród rolników i robotników niewykwalifikowanych,

w  regionie południowo-wschodnim (stanowiącym tradycyjnie elektorat prawicy) oraz wśród

respondentów określających swoje poglądy polityczne jako centrowe. Co ciekawe, wbrew

ogólnej tendencji, wśród osób z wykształceniem wyższym daje się zauważyć niewielki spadek

zaufania do tego polityka.

CBOS
RYS. 1. ZMIANY POZIOMU ZAUFANIA DO WŁODZIMIERZA CIMOSZEWICZA
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W porównaniu z wynikami poprzedniego pomiaru wzrosło (o 5 punktów) zaufanie do

Hanny Gronkiewicz-Waltz. Prezes NBP najwyraźniej odbudowuje autorytet nadszarpnięty po

porażce wyborczej.



- 5 -

Wysoką pozycję zajął (uwzględniony po raz pierwszy w naszym rankingu) Wiesław

Walendziak - ufa mu ponad połowa społeczeństwa. Były prezes Zarządu Telewizji

Polskiej  SA ma najwięcej sympatyków wśród osób o poglądach prawicowych, o największej

aktywności religijnej.

W ciągu ostatnich dwóch miesięcy odnotowaliśmy największy spadek zaufania do

Józefa Oleksego (o 16 punktów procentowych) i Grzegorza Kołodki (o 14 punktów).

W przypadku byłego premiera wzrosła także (z 31% w lutym do 44% obecnie) liczba

osób deklarujących do niego nieufność - tym samym w opinii społeczeństwa został on uznany

za najmniej wiarygodnego polityka. Znacznie spadła popularność Józefa Oleksego wśród

gorzej wykształconych respondentów, natomiast stosunek do niego tylko nieznacznie

pogorszył się wśród osób z wykształceniem wyższym. Obecnie poziom zaufania do tego

polityka jest zbliżony we wszystkich niemal grupach społeczno-zawodowych. Zmiana

społecznej percepcji byłego premiera stanowi bez wątpienia konsekwencję wysuniętych

przeciwko niemu zarzutów w  sprawie domniemanego szpiegostwa.

CBOS
RYS. 2. ZMIANY POZIOMU ZAUFANIA DO JÓZEFA OLEKSEGO
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Wraz ze znacznym spadkiem zaufania do Grzegorza Kołodki obserwujemy

jednocześnie podwojenie się liczby respondentów wyrażających do niego nieufność - z 17%

w  lutym do 33% w kwietniu. Są to przede wszystkim mieszkańcy największych miast, osoby

lepiej wykształcone, badani o prawicowych poglądach politycznych. Co ciekawe, minister

finansów budzi przeciwstawne uczucia wśród osób z wyższym wykształceniem - w tej grupie

występuje zarówno najwyższy poziom zaufania do niego, jak i  nieufności. Spadek

społecznego poparcia dla Grzegorza Kołodki może być efektem jego ostrych wypowiedzi

dotyczących odpisów z  tytułu darowizn oraz podjęcia decyzji o  kontroli zeznań

podatkowych pod tym kątem.

CBOS
RYS.  3. ZMIANY POZIOMU ZAUFANIA DO GRZEGORZA KOŁODKI
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W kwietniu obniżył się (o 5 punktów) poziom społecznego zaufania do Leszka

Balcerowicza, jednocześnie też wzrosła (o 7 punktów) nieufność do tego polityka.

Warto odnotować, że bardzo powoli, choć systematycznie spada zaufanie do Jana

Olszewskiego. Nadal jednak ufa mu 46% respondentów.

Powrót Lecha Wałęsy do pracy w stoczni nie wpłynął w wyraźny sposób na jego

społeczny wizerunek - zaufanie do niego utrzymuje się na podobnym poziomie jak przed

dwoma miesiącami. Może to oznaczać, że w opinii społecznej zachowanie byłego prezydenta

jest typowe dla jego stylu działania.
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków w ciągu ostatnich miesięcy     w procentach

Politycy I ‘96 II ‘96 IV ‘96

Józef Oleksy 30 31 44
Lech Wałęsa 42 40 39
Grzegorz Kołodko 19 17 33
Leszek Balcerowicz 28 25 32
Leszek Miller 28 27 31
Marian Krzaklewski 30 28 28
Jan Olszewski 21 23 25
Hanna Gronkiewicz-Waltz 27 29 24
Waldemar Pawlak 20 23 24
Wiesław Kaczmarek 13 20 21
Jerzy J. Wiatr -- -- 21
Marek Borowski 14 13 18
Ryszard Bugaj 17 18 18
Aleksander Kwaśniewski 19 19 18
Zbigniew Siemiątkowski -- -- 18
Włodzimierz Cimoszewicz 26 19 17
Ewa Spychalska 11 13 16
Wiesław Walendziak -- -- 13
Władysław Bartoszewski - 12 12
Aleksander Małachowski - 11 10
Dariusz Rosati -- -- 9
Jacek Kuroń 7 8 9
Roman Jagieliński 7 9 8
Adam Strzembosz 11 9 8
Adam Struzik 6 6 8
Mirosław Pietrewicz -- -- 6
Józef Zych 4 4 4
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ZNAJOMOŚĆ POLITYKÓW

Do najbardziej znanych polityków należą: Lech Wałęsa, Aleksander Kwaśniewski,

Jacek Kuroń, Józef Oleksy, a także Włodzimierz Cimoszewicz, którego znajomość

w  społeczeństwie po objęciu przez niego urzędu premiera wzrosła w ciągu ostatnich dwóch

miesięcy o 6 punktów procentowych. Najmniej znanymi politykami są: wicepremier Mirosław

Pietrewicz (nie zna go 69% badanych), a także minister rolnictwa Roman Jagieliński

(odpowiednio 55%), minister edukacji narodowej Jerzy Wiatr (51%) oraz marszałek Senatu

Adam Struzik (48%).

 ŚREDNIE OCEN

Wartości średnich ocen służą do pomiaru  zaufania do polityków,  przy uwzględnieniu

jego nasilenia, mierzonego na skali od  -5 do +5 (-5 oznacza głęboką nieufność, a +5 pełne

zaufanie), niezależnie od stopnia ich znajomości w społeczeństwie.

 Najwyższe średnie ocen - podobnie jak przed dwoma miesiącami - uzyskali: Józef

Zych (2.8), Jacek Kuroń (2.1) oraz Aleksander Kwaśniewski (1.8).

Najniższą średnią ocen spośród polityków umieszczonych na liście otrzymali Jerzy

Wiatr (-1.1) i Józef Oleksy (-0.8.). Można sądzić, że na wizerunek ministra edukacji

narodowej niekorzystnie wpłynęła ogłoszona przez niego (wkrótce po objęciu urzędu)

koncepcja wprowadzenia opłat za studia dla najbogatszych studentów, a zwłaszcza zapowiedź

ograniczenia możliwości wpływu rodziców na pracę nauczycieli.

! !      !

Podsumowując można stwierdzić, że w ciągu ostatnich dwóch miesięcy nastąpiły

znaczące zmiany w rozkładzie sympatii społecznych. Najbardziej wzrosło zaufanie do

premiera Włodzimierza Cimoszewicza, natomiast najbardziej spadło - do byłego premiera

Józefa Oleksego oraz ministra finansów Grzegorza Kołodki.
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POLITYCY W TELEWIZJI

Interesowało nas, których polityków respondenci chcieliby częściej oglądać w  tele-

wizji2. Odpowiadając na pytanie otwarte, ankietowani mogli wymieniać dowolne nazwiska

polityków. Uzyskane wyniki odzwierciedlają w dużym stopniu  rozkład sympatii do

osobistości życia publicznego mierzony w rankingu popularności.

 Badani chcieliby przede wszystkim oglądać osoby zajmujące najwyższe stanowiska

w  państwie. Jedna czwarta ankietowanych deklaruje chęć częstszego oglądania  prezydenta

Aleksandra Kwaśniewskiego. W tej grupie najrzadziej reprezentowani są: mieszkańcy dużych

miast (powyżej 100 tys. ludności), osoby z wyższym wykształceniem, prywatni

przedsiębiorcy, respondenci często uczestniczący w praktykach religijnych oraz

o  prawicowych poglądach politycznych.

Marszałka Sejmu Józefa Zycha wskazała jedna piąta badanych. Wśród nich

przeważają  osoby zamieszkałe na wsi  i w małych miastach. Są to przede wszystkim rolnicy,

pracownicy fizyczno-umysłowi, emeryci i renciści oraz respondenci określający swoje

poglądy polityczne jako lewicowe. Co dziesiąty badany chciałby częściej oglądać w telewizji

premiera Włodzimierza Cimoszewicza. Wśród tej grupy ankietowanych najmniej jest osób

z wykształceniem wyższym, prywatnych przedsiębiorców, przedstawicieli kadry

kierowniczej, inteligencji, bezrobotnych, uczniów i studentów oraz osób o prawicowych

poglądach politycznych.

    Niezależnie od sympatii, jaką badani darzą wymienionych polityków, chęć

częstszego oglądania ich w telewizji może również świadczyć o zainteresowaniu  społecznym

działalnością najwyższych organów władzy w państwie, tym bardziej że zarówno premier, jak

i prezydent sprawują swoje funkcje od niedawna.

Wśród najczęściej wymienianych polityków byli także Jacek Kuroń (11% wskazań)

oraz Lech Wałęsa (7%). Odsetek badanych wskazujących na takich polityków opozycyjnych,

                                                
2 Pytanie brzmiało: „Których polityków chciał(a)by Pan(i) częściej oglądać w telewizji?”
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jak Aleksander Małachowski, Jan Olszewski, Andrzej Olechowski i Leszek Balcerowicz

waha się od 4 do 5%.

Prawie jedna piąta badanych (18%) - wśród których dominują osoby lepiej

wykształcone, o  prawicowych poglądach politycznych - chciałaby częściej oglądać innych,

poza wymienionymi, polityków opozycyjnych.

Nazwiska innych polityków koalicyjnych (poza wyżej wymienionymi) wskazało 13%

respondentów. Wśród nich największą grupę stanowią rolnicy, osoby deklarujące lewicowe

poglądy polityczne oraz respondenci w ogóle lub rzadko uczestniczący w praktykach

religijnych.

Co szósty badany nie wskazał żadnego nazwiska, twierdząc, że politycy pojawiają się

na ekranie telewizora wystarczająco często lub zbyt często.

Przedstawione wyniki badań świadczą o tym, że  deklarowaną przez respondentów

chęć oglądania polityków w telewizji można potraktować jako jeden ze wskaźników ich

popularności w społeczeństwie.
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Tabela 1. Stosunek do Jacka Kuronia
(%)

Nieufnos ´ć Oboje˛tnos ´ć Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedziec ´ osób

Ogółem 9 13 76 1 1 1177

Płeć
Mężczyz´ni 11 16 71 1 0 557
Kobiety 7 11 80 1 1 620

Wiek
do 24 lat 7 19 72 1 1 185
25-34 13 13 72 1 1 215
35-44 8 14 77 1 1 264
45-54 7 12 81 0 0 182
55-64 10 11 77 1 1 162
65 lat i wie ˛cej 8 10 78 3 1 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 7 13 78 1 1 436
Miasto do 20 tys. 7 19 73 1 1 138
od 21 do 100 tys. 11 13 74 1 2 241
101-500 tys. 8 14 76 1 0 217
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 13 9 78 0 0 146

Region
Północny 8 11 80 0 0 123
Zachodni 6 14 79 0 0 119
Środkowozachodni 9 10 80 1 0 182
Środkowy 9 15 74 0 2 215
Wschodni 10 17 70 2 1 148
Południowo-wschodni 10 12 75 1 2 191
Południowo-zachodni 9 13 76 1 0 199

Wykształcenie
Podstawowe 7 12 79 2 1 406
Zasadnicze zawodowe 12 16 70 1 1 309
Średnie 7 13 79 0 1 375
Wyższe 14 13 72 1 1 87

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 11 8 80 1 0 62
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 5 10 85 0 0 120
Pracownicy fiz.- umysł. 8 18 74 0 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 13 13 72 0 1 129
Robotnicy niewykwalifik. 3 11 80 5 0 62
Rolnicy 7 20 68 1 3 54
Prywatni przedsie ˛biorcy 18 15 67 0 0 60

Bierni zawodowo
Rencis´ci 12 11 75 0 1 155
Emeryci 7 12 79 2 1 198
Uczniowie i studenci 3 26 71 0 0 56
Bezrobotni 7 16 77 0 0 130
Gospodynie domowe i inni 8 11 75 1 5 79

Pracuja ˛cy poza rolnictwem
Sfera budz ˙etowa 5 13 82 0 0 139
Sektor pan ´stwowy 8 12 79 2 0 109
Sektor prywatny 13 12 74 1 1 246
Spółdzielczos ´ć 7 11 81 0 0 29

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Poniż ej 150 zł 8 15 73 2 2 235
151 - 225 13 12 73 1 2 195
226 - 325 10 13 76 1 0 275
326 - 425 6 14 79 1 0 176
Powyżej 426 zł 8 10 81 0 0 217

Ocena własnych war. mater.
Złe 11 12 74 2 1 438
Średnie 7 14 77 0 1 556
Dobre 9 13 78 0 0 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 10 13 74 2 2 86
Raz w tygodniu 9 13 76 1 1 666
Kilka razy w roku 7 15 76 1 1 315
W ogóle nie uczestniczy 9 9 80 2 0 109

Poglą dy polityczne
Lewica 8 14 78 0 0 231
Centrum 9 13 77 0 0 345
Prawica 13 11 76 0 0 311
Trudno powiedziec ´ 5 16 73 3 3 289
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Tabela 2. Stosunek do Józefa Zycha
(%)

Nieufność Obojętność Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 4 12 73 10 1 1177

Pł eć
Mężczyźni 5 12 75 7 1 557
Kobiety 4 11 72 13 1 620

Wiek
do 24 lat 5 23 53 16 2 185
25-34 5 15 72 7 1 215
35-44 5 10 80 5 0 264
45-54 5 7 81 7 0 182
55-64 3 10 81 5 0 162
65 lat i więcej 1 5 72 21 1 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 2 9 74 14 0 436
Miasto do 20 tys. 7 8 74 11 0 138
od 21 do 100 tys. 3 16 72 7 3 241
101-500 tys. 4 16 71 8 0 217
501 tys.i więcej mieszk. 10 10 76 3 0 146

Region
Pół nocny 6 15 71 9 0 123
Zachodni 6 8 82 4 0 119
Środkowozachodni 4 14 77 5 0 182
Środkowy 5 9 74 8 3 215
Wschodni 0 10 71 19 0 148
Poł udniowo-wschodni 5 12 68 14 1 191
Poł udniowo-zachodni 4 14 72 11 0 199

Wykształ cenie
Podstawowe 3 10 69 18 1 406
Zasadnicze zawodowe 5 13 72 9 1 309
Średnie 5 13 77 4 1 375
Wyższe 6 8 84 1 1 87

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 8 9 83 1 0 62
Prac.umysł .niż.szczebla 2 11 81 6 0 120
Pracownicy fiz.- umysł . 4 20 71 5 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 4 19 66 9 2 129
Robotnicy niewykwalifik. 1 9 69 21 0 62
Rolnicy 3 6 88 0 3 54
Prywatni przedsiębiorcy 5 8 84 3 0 60

Bierni zawodowo
Renciści 5 8 76 12 0 155
Emeryci 2 7 78 13 1 198
Uczniowie i studenci 5 22 57 16 0 56
Bezrobotni 9 18 56 15 2 130
Gospodynie domowe i inni 2 9 79 9 1 79

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 1 11 81 7 0 139
Sektor państwowy 3 13 77 7 0 109
Sektor prywatny 7 14 72 6 1 246
Spół dzielczość 4 9 71 16 0 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 5 13 63 17 1 235
151 - 225 4 9 75 10 3 195
226 - 325 5 12 72 11 0 275
326 - 425 2 11 79 7 0 176
Powyżej 426 zł 6 11 81 3 0 217

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 4 12 68 15 1 438
Średnie 5 12 75 8 1 556
Dobre 3 11 81 5 0 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 6 13 66 14 1 86
Raz w tygodniu 4 13 73 10 0 666
Kilka razy w roku 3 11 77 8 1 315
W ogóle nie uczestniczy 5 6 74 12 2 109

Poglądy polityczne
Lewica 4 8 82 5 0 231
Centrum 2 14 78 6 0 345
Prawica 7 9 77 7 0 311
Trudno powiedzieć 4 14 57 23 3 289
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Tabela 3. Stosunek do Aleksandra Kwaśniewskiego
(%)

Nieufność Obojętność Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 18 13 68 0 1 1177

Pł eć
Mężczyźni 18 13 68 0 0 557
Kobiety 17 13 68 1 2 620

Wiek
do 24 lat 26 13 58 1 2 185
25-34 17 13 69 0 1 215
35-44 13 13 73 1 0 264
45-54 16 10 73 0 1 182
55-64 22 14 63 0 1 162
65 lat i więcej 15 15 69 1 2 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 10 13 74 1 1 436
Miasto do 20 tys. 19 15 65 0 2 138
od 21 do 100 tys. 16 13 70 0 1 241
101-500 tys. 24 11 64 1 0 217
501 tys.i więcej mieszk. 33 13 54 0 0 146

Region
Pół nocny 14 12 72 0 1 123
Zachodni 26 7 67 0 0 119
Środkowozachodni 16 7 77 0 0 182
Środkowy 15 14 70 0 2 215
Wschodni 16 19 64 1 0 148
Poł udniowo-wschodni 21 15 60 0 3 191
Poł udniowo-zachodni 18 15 66 1 0 199

Wykształ cenie
Podstawowe 12 14 72 1 1 406
Zasadnicze zawodowe 13 10 74 1 1 309
Średnie 23 15 62 0 1 375
Wyższe 36 10 53 0 1 87

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 30 8 63 0 0 62
Prac.umysł .niż.szczebla 17 18 64 0 1 120
Pracownicy fiz.- umysł . 20 10 71 0 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 18 18 63 0 0 129
Robotnicy niewykwalifik. 6 6 84 4 0 62
Rolnicy 13 9 75 0 3 54
Prywatni przedsiębiorcy 18 11 71 0 0 60

Bierni zawodowo
Renciści 17 10 70 2 2 155
Emeryci 15 17 67 0 1 198
Uczniowie i studenci 30 18 52 0 0 56
Bezrobotni 20 13 66 0 1 130
Gospodynie domowe i inni 11 7 77 0 4 79

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 22 13 65 0 1 139
Sektor państwowy 13 17 70 1 0 109
Sektor prywatny 18 12 69 1 0 246
Spół dzielczość 20 6 74 0 0 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 9 13 75 1 2 235
151 - 225 16 15 68 0 1 195
226 - 325 16 12 71 1 1 275
326 - 425 23 13 63 1 0 176
Powyżej 426 zł 25 11 64 0 0 217

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 16 13 69 1 1 438
Średnie 19 14 66 0 1 556
Dobre 17 10 72 0 0 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 28 16 54 0 1 86
Raz w tygodniu 21 14 64 0 1 666
Kilka razy w roku 11 11 78 1 0 315
W ogóle nie uczestniczy 11 10 78 1 0 109

Poglądy polityczne
Lewica 3 4 93 0 0 231
Centrum 9 10 81 0 0 345
Prawica 45 14 41 0 0 311
Trudno powiedzieć 11 22 62 2 4 289
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Tabela 4. Stosunek do Wł odzimierza Cimoszewicza
(%)

Nieufność Obojętność Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 17 15 65 2 1 1177

Pł eć
Mężczyźni 19 15 65 1 1 557
Kobiety 16 15 64 3 1 620

Wiek
do 24 lat 23 14 58 5 1 185
25-34 20 19 60 0 1 215
35-44 14 13 71 1 1 264
45-54 16 17 67 0 0 182
55-64 18 13 67 1 1 162
65 lat i więcej 14 14 63 7 1 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 10 15 71 4 1 436
Miasto do 20 tys. 22 17 59 1 1 138
od 21 do 100 tys. 19 12 64 2 3 241
101-500 tys. 22 16 60 2 0 217
501 tys.i więcej mieszk. 25 16 58 1 0 146

Region
Pół nocny 19 16 64 1 0 123
Zachodni 19 7 72 2 0 119
Środkowozachodni 12 17 70 1 0 182
Środkowy 19 12 65 1 3 215
Wschodni 14 21 62 3 0 148
Poł udniowo-wschodni 19 14 62 4 1 191
Poł udniowo-zachodni 20 16 60 4 1 199

Wykształ cenie
Podstawowe 15 16 63 4 1 406
Zasadnicze zawodowe 13 13 71 2 1 309
Średnie 22 15 62 1 1 375
Wyższe 25 13 61 1 1 87

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 20 11 68 1 0 62
Prac.umysł .niż.szczebla 18 16 66 0 0 120
Pracownicy fiz.- umysł . 22 12 60 6 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 15 24 59 0 1 129
Robotnicy niewykwalifik. 16 5 75 4 0 62
Rolnicy 6 14 77 0 3 54
Prywatni przedsiębiorcy 17 11 72 0 0 60

Bierni zawodowo
Renciści 18 13 66 2 0 155
Emeryci 13 14 66 5 2 198
Uczniowie i studenci 32 14 50 4 0 56
Bezrobotni 20 24 55 0 1 130
Gospodynie domowe i inni 13 8 73 4 2 79

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 19 14 67 0 0 139
Sektor państwowy 11 22 66 1 0 109
Sektor prywatny 20 13 65 1 1 246
Spół dzielczość 12 16 64 8 0 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 12 13 68 5 1 235
151 - 225 16 15 67 1 2 195
226 - 325 19 15 64 1 1 275
326 - 425 19 16 62 3 0 176
Powyżej 426 zł 23 14 62 1 0 217

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 18 17 60 3 2 438
Średnie 18 14 66 2 0 556
Dobre 16 11 71 1 0 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 26 11 56 4 2 86
Raz w tygodniu 19 17 62 2 1 666
Kilka razy w roku 14 12 71 2 1 315
W ogóle nie uczestniczy 12 14 69 3 2 109

Poglądy polityczne
Lewica 6 7 86 1 0 231
Centrum 10 14 75 1 0 345
Prawica 37 17 45 1 0 311
Trudno powiedzieć 13 20 57 7 3 289
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Tabela 5. Stosunek do Wiesł awa Walendziaka
(%)

Nieufność Obojętność Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 13 18 53 15 1 1177

Pł eć
Mężczyźni 13 19 55 12 1 557
Kobiety 13 17 51 18 2 620

Wiek
do 24 lat 10 14 55 19 2 185
25-34 6 21 60 11 2 215
35-44 16 19 55 9 1 264
45-54 14 20 55 10 1 182
55-64 19 18 45 16 2 162
65 lat i więcej 13 12 42 32 1 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 8 18 50 24 1 436
Miasto do 20 tys. 15 14 57 14 0 138
od 21 do 100 tys. 11 22 50 12 5 241
101-500 tys. 18 21 52 9 1 217
501 tys.i więcej mieszk. 20 9 63 7 0 146

Region
Pół nocny 10 17 62 11 0 123
Zachodni 16 18 55 12 0 119
Środkowozachodni 16 16 56 12 1 182
Środkowy 19 16 52 9 4 215
Wschodni 8 21 47 22 2 148
Poł udniowo-wschodni 7 19 46 26 1 191
Poł udniowo-zachodni 13 17 53 16 1 199

Wykształ cenie
Podstawowe 9 16 50 24 2 406
Zasadnicze zawodowe 12 21 49 17 2 309
Średnie 15 17 59 8 1 375
Wyższe 26 17 54 3 1 87

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 18 19 59 4 0 62
Prac.umysł .niż.szczebla 17 19 55 8 0 120
Pracownicy fiz.- umysł . 12 19 55 15 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 9 23 50 16 2 129
Robotnicy niewykwalifik. 8 18 59 16 0 62
Rolnicy 8 16 63 8 5 54
Prywatni przedsiębiorcy 16 17 60 6 1 60

Bierni zawodowo
Renciści 15 21 44 18 2 155
Emeryci 17 12 46 22 2 198
Uczniowie i studenci 8 16 66 10 0 56
Bezrobotni 9 18 55 16 2 130
Gospodynie domowe i inni 10 15 47 26 2 79

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 13 20 55 12 0 139
Sektor państwowy 9 18 61 13 0 109
Sektor prywatny 16 19 56 8 1 246
Spół dzielczość 7 27 47 18 0 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 8 18 49 24 1 235
151 - 225 11 15 54 16 3 195
226 - 325 11 19 53 15 1 275
326 - 425 13 16 56 15 0 176
Powyżej 426 zł 23 14 57 6 1 217

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 10 18 52 18 2 438
Średnie 12 19 52 16 1 556
Dobre 21 13 57 8 1 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 10 8 65 15 2 86
Raz w tygodniu 9 18 54 18 1 666
Kilka razy w roku 18 19 49 12 1 315
W ogóle nie uczestniczy 24 17 46 10 2 109

Poglądy polityczne
Lewica 24 23 45 8 0 231
Centrum 15 22 51 11 2 345
Prawica 7 11 72 10 0 311
Trudno powiedzieć 9 15 40 33 3 289
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Tabela 6. Stosunek do Józefa Oleksego
(%)

Nieufność Obojętność Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 44 23 31 2 1 1176

Pł eć
Mężczyźni 44 22 32 1 1 556
Kobiety 43 23 29 2 1 620

Wiek
do 24 lat 49 19 29 2 1 185
25-34 44 26 28 0 2 215
35-44 42 25 32 0 1 264
45-54 41 26 32 0 1 182
55-64 48 16 33 3 1 162
65 lat i więcej 39 24 29 6 2 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 40 23 33 3 1 436
Miasto do 20 tys. 49 19 30 1 1 138
od 21 do 100 tys. 40 23 33 1 3 240
101-500 tys. 41 26 29 2 2 217
501 tys.i więcej mieszk. 59 18 22 0 0 146

Region
Pół nocny 43 23 32 1 1 123
Zachodni 52 16 30 1 1 119
Środkowozachodni 41 21 36 1 0 182
Środkowy 42 23 32 0 3 215
Wschodni 33 31 33 2 2 148
Poł udniowo-wschodni 50 21 22 5 2 191
Poł udniowo-zachodni 46 23 29 1 1 199

Wykształ cenie
Podstawowe 40 23 31 4 2 406
Zasadnicze zawodowe 37 30 30 1 1 309
Średnie 51 19 30 0 1 375
Wyższe 51 15 33 1 2 86

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 55 15 29 1 0 61
Prac.umysł .niż.szczebla 48 23 28 0 0 120
Pracownicy fiz.- umysł . 41 29 30 0 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 42 25 30 0 3 129
Robotnicy niewykwalifik. 45 22 30 4 0 62
Rolnicy 50 18 30 0 3 54
Prywatni przedsiębiorcy 43 22 34 0 1 60

Bierni zawodowo
Renciści 41 28 28 3 1 155
Emeryci 38 19 37 5 1 198
Uczniowie i studenci 65 13 22 0 0 56
Bezrobotni 45 25 28 0 2 130
Gospodynie domowe i inni 32 26 35 4 4 79

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 48 20 32 0 0 139
Sektor państwowy 40 29 29 1 1 108
Sektor prywatny 46 22 29 1 2 246
Spół dzielczość 43 20 38 0 0 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 34 25 36 3 2 235
151 - 225 45 24 26 2 3 195
226 - 325 46 24 28 2 0 275
326 - 425 51 17 29 1 1 176
Powyżej 426 zł 44 19 36 1 1 216

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 43 26 26 2 2 438
Średnie 44 21 33 1 1 556
Dobre 44 20 34 1 1 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 62 20 16 1 1 86
Raz w tygodniu 46 23 29 2 1 666
Kilka razy w roku 39 22 34 2 3 314
W ogóle nie uczestniczy 32 23 41 2 2 109

Poglądy polityczne
Lewica 25 22 53 0 1 230
Centrum 35 29 35 0 1 345
Prawica 72 13 14 0 0 311
Trudno powiedzieć 39 26 26 6 4 289
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Tabela 7. Stosunek do Grzegorza Koł odki
(%)

Nieufność Obojętność Zaufanie Nie zna Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 33 17 41 7 1 1177

Pł eć
Mężczyźni 33 18 44 4 1 557
Kobiety 34 17 39 10 1 620

Wiek
do 24 lat 27 17 43 11 1 185
25-34 39 21 35 3 2 215
35-44 35 18 45 2 1 264
45-54 34 14 46 6 1 182
55-64 40 15 40 6 0 162
65 lat i więcej 24 16 39 20 1 169

Miejsce zamieszkania
Wieś 23 17 45 14 1 436
Miasto do 20 tys. 33 20 44 2 1 138
od 21 do 100 tys. 36 16 43 3 2 241
101-500 tys. 34 21 40 5 0 217
501 tys.i więcej mieszk. 58 11 30 1 0 146

Region
Pół nocny 37 12 47 3 1 123
Zachodni 36 15 46 3 0 119
Środkowozachodni 31 16 47 6 0 182
Środkowy 45 12 37 3 3 215
Wschodni 19 28 40 13 0 148
Poł udniowo-wschodni 36 16 31 15 2 191
Poł udniowo-zachodni 28 21 44 7 0 199

Wykształ cenie
Podstawowe 29 16 40 14 1 406
Zasadnicze zawodowe 29 21 42 7 1 309
Średnie 40 17 41 1 1 375
Wyższe 42 8 49 1 1 87

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 48 8 43 1 0 62
Prac.umysł .niż.szczebla 44 11 44 0 1 120
Pracownicy fiz.- umysł . 26 23 44 6 0 65
Robotnicy wykwalifikowani 38 22 34 4 1 129
Robotnicy niewykwalifik. 33 18 40 9 0 62
Rolnicy 25 20 47 5 3 54
Prywatni przedsiębiorcy 39 14 46 0 0 60

Bierni zawodowo
Renciści 26 17 44 13 0 155
Emeryci 31 14 41 14 0 198
Uczniowie i studenci 28 23 43 6 0 56
Bezrobotni 32 19 38 9 3 130
Gospodynie domowe i inni 32 23 37 5 3 79

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 41 14 42 2 1 139
Sektor państwowy 34 21 43 2 0 109
Sektor prywatny 41 13 42 3 1 246
Spół dzielczość 33 26 27 13 0 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 30 20 36 13 1 235
151 - 225 29 18 39 10 3 195
226 - 325 29 18 46 8 0 275
326 - 425 42 17 36 4 0 176
Powyżej 426 zł 39 10 49 1 0 217

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 35 20 32 12 2 438
Średnie 33 18 43 6 1 556
Dobre 29 9 59 2 0 182

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 33 22 35 9 1 86
Raz w tygodniu 34 19 37 9 1 666
Kilka razy w roku 32 14 48 5 1 315
W ogóle nie uczestniczy 31 9 53 5 2 109

Poglądy polityczne
Lewica 21 19 56 4 0 231
Centrum 34 16 45 5 0 345
Prawica 49 14 33 3 0 311
Trudno powiedzieć 26 19 35 17 4 289
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Tabela 8. Których polityków chciał (a)by Pan(i) częściej oglądać w telewizji? 1 - Aleksander Kawaśniewski; 2 - Józef Zych;
3 - Wł odzimierz Cimoszewicz; 4 - Jacek Kuroń; 5 - Lech Wał ęsa; 6 - Jan Olszewski; 7 - Andrzej Olechowski;
8 - Waldemar Pawlak

(%)

1 2 3 4 5 6 7 8

Ogół em 25 21 12 11 7 5 4 4

Pł eć
Mężczyźni 24 21 10 13 7 5 6 3
Kobiety 25 20 13 10 6 4 3 5

Wiek
do 24 lat 24 11 13 11 9 2 4 3
25-34 23 15 10 11 4 6 4 3
35-44 27 20 9 13 7 4 5 6
45-54 27 26 13 11 5 8 5 5
55-64 24 27 12 9 6 6 3 4
65 lat i więcej 23 28 15 11 10 2 4 5

Miejsce zamieszkania
Wieś 30 27 15 10 6 5 2 9
Miasto do 20 tys. 28 25 16 13 7 5 7 4
od 21 do 100 tys. 26 19 10 16 9 5 4 0
101-500 tys. 17 11 8 9 5 4 5 2
501 tys.i więcej mieszk. 15 16 9 11 6 4 10 0

Region
Pół nocny 30 16 7 9 3 1 7 3
Zachodni 28 20 14 13 11 3 9 2
Środkowozachodni 30 36 19 15 7 3 2 4
Środkowy 25 15 11 9 5 7 7 4
Wschodni 25 16 11 11 4 10 1 6
Poł udniowo-wschodni 16 21 8 15 9 5 2 8
Poł udniowo-zachodni 23 19 11 8 6 4 5 4

Wykształ cenie
Podstawowe 31 23 14 12 9 4 2 8
Zasadnicze zawodowe 27 22 14 12 6 4 4 3
Średnie 20 19 10 10 6 5 6 2
Wyższe 13 13 5 11 1 6 11 2

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 15 15 5 12 1 4 9 2
Prac.umysł .niż.szczebla 19 18 16 11 3 5 6 0
Pracownicy fiz.- umysł . 28 27 13 17 3 5 0 1
Robotnicy wykwalifikowani 24 17 12 13 6 8 6 2
Robotnicy niewykwalifik. 36 18 17 15 7 0 3 9
Rolnicy 37 31 15 4 0 5 0 19
Prywatni przedsiębiorcy 8 10 3 8 11 3 18 0

Bierni zawodowo
Renciści 25 29 13 16 9 4 2 5
Emeryci 27 28 15 9 7 3 4 5
Uczniowie i studenci 28 7 8 8 9 5 7 2
Bezrobotni 25 12 6 13 12 5 2 8
Gospodynie domowe i inni 27 23 14 10 5 9 0 4

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 22 15 10 13 4 5 9 2
Sektor państwowy 26 22 12 16 4 5 7 2
Sektor prywatny 21 16 11 10 5 4 6 2
Spół dzielczość 24 36 17 12 9 6 4 4

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 32 18 14 12 7 3 1 8
151 - 225 26 20 11 13 7 4 4 6
226 - 325 29 23 12 11 8 5 4 4
326 - 425 24 25 13 9 3 7 7 4
Powyżej 426 zł 16 17 8 12 7 5 9 1

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 25 20 10 12 7 4 3 5
Średnie 24 22 13 10 6 5 5 5
Dobre 26 19 11 14 7 4 5 2

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 16 19 9 7 13 8 3 4
Raz w tygodniu 26 23 12 11 8 7 4 6
Kilka razy w roku 24 19 12 12 3 1 6 2
W ogóle nie uczestniczy 23 13 12 15 4 0 5 1

Poglądy polityczne
Lewica 44 32 24 13 3 1 1 6
Centrum 30 21 12 13 4 2 4 2
Prawica 8 17 5 10 12 12 10 5
Trudno powiedzieć 22 16 9 9 6 3 2 5
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Tabela 8 cd. Których polityków chciał (a)by Pan(i) częściej oglądać w telewizji? 9 - Inni politycy
koalicji; 10 -Inni politycy opozycji; 11 - Inni politycy i osobistości życia pub-
licznego; 12 - Politycy pojawiają się w telewizji zbyt często lub wystarczająco
często

(%)

9 10 11 12 Trudno Liczba
powiedzieć osób

Ogół em 13 18 14 17 12 1139

Pł eć
Mężczyźni 15 20 17 17 8 542
Kobiety 11 16 11 17 16 597

Wiek
do 24 lat 13 15 14 16 16 181
25-34 8 19 16 22 13 210
35-44 12 22 14 19 9 258
45-54 16 16 13 12 12 177
55-64 15 20 17 17 7 156
65 lat i więcej 16 15 9 10 18 156

Miejsce zamieszkania
Wieś 13 13 9 12 15 415
Miasto do 20 tys. 16 25 6 14 11 138
od 21 do 100 tys. 15 20 14 21 9 239
101-500 tys. 10 23 18 22 12 207
501 tys.i więcej mieszk. 9 17 29 17 9 141

Region
Pół nocny 8 21 12 22 12 120
Zachodni 18 16 11 14 8 118
Środkowozachodni 20 23 12 11 10 177
Środkowy 12 15 18 16 8 207
Wschodni 15 15 11 18 15 142
Poł udniowo-wschodni 8 17 9 25 13 181
Poł udniowo-zachodni 11 20 21 12 17 194

Wykształ cenie
Podstawowe 14 15 10 13 12 386
Zasadnicze zawodowe 11 15 10 19 16 303
Średnie 14 23 17 18 10 365
Wyższe 15 26 34 16 7 85

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 9 26 28 15 7 60
Prac.umysł .niż.szczebla 13 21 15 26 11 118
Pracownicy fiz.- umysł . 17 20 19 12 13 64
Robotnicy wykwalifikowani 9 21 10 23 13 128
Robotnicy niewykwalifik. 11 16 18 8 17 62
Rolnicy 22 8 13 18 9 51
Prywatni przedsiębiorcy 10 23 20 20 3 57

Bierni zawodowo
Renciści 12 17 8 9 17 149
Emeryci 18 17 15 14 11 186
Uczniowie i studenci 13 23 21 17 4 56
Bezrobotni 11 12 7 18 17 124
Gospodynie domowe i inni 9 18 9 17 13 76

Pracujący poza rolnictwem
Sfera budżetowa 10 24 21 19 12 135
Sektor państwowy 10 25 18 20 9 105
Sektor prywatny 14 20 14 21 11 243
Spół dzielczość 6 5 15 13 5 29

Dochody na jedną osobę
Poniżej 150 zł 13 12 9 14 16 232
151 - 225 11 13 12 23 6 191
226 - 325 12 23 14 14 14 265
326 - 425 14 20 12 13 14 171
Powyżej 426 zł 16 23 21 17 10 214

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 12 18 14 18 14 427
Średnie 12 18 11 16 12 534
Dobre 17 18 22 14 8 177

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 3 13 17 18 17 84
Raz w tygodniu 11 18 11 15 13 647
Kilka razy w roku 18 18 15 19 10 305
W ogóle nie uczestniczy 17 21 25 16 11 103

Poglądy polityczne
Lewica 25 16 13 12 4 224
Centrum 12 17 13 18 11 334
Prawica 7 30 20 16 9 303
Trudno powiedzieć 11 8 9 19 23 277


